

Kiilto Pro Grip клей-фіксатор



Рулонний клей для всіх типів насипних підлогових покриттів. Швидко утворює липку плівку та створює постійну липку поверхню. Пізніше покриття знімається, а клей можна видалити пранням. Без 2-етилгексанолу. Також застосовується для теплої підлоги.



The product is listed in the portal for building products that can be used in Nordic Swan Ecolabelled buildings.

- готовий до використання фіксуючий клей
- для приклеювання насипних підлогових покриттів
- швидко утворює липку плівку
- постійна прихватка
- висока покривна здатність 6-12 м²/л

ГАЛУЗЬ ЗАСТОСУВАННЯ

Застосовується для монтажу всіх надалі зйомних текстильних і ПВХ покриттів, а також липкого прикріплення плитки в сухих внутрішніх приміщеннях.

ІНСТРУКЦІЯ ПО ВИКОРИСТАННЮ

Гладка, суха і без пилу вирівняна розчином поверхня, а також будівельна плита або старе покриття. Бетонну основу рекомендується вирівняти низьколузкими вирівнювачами Kiilto, придатними в якості основи під покриття для підлоги. Низьколузні вирівнювачі зменшують ризик пошкодження покриття або клею з надмірної лужної вологи. Старе покриття повинно бути добре прикріплене до основи. З покриття слід видалити раніше нанесений на нього віск, якщо такий є і переконатися в придатності покриття до використання в якості основи для приклеювання.

Нанести Kiilto Pro Grip на основу коротковорсним валиком. Для нанесення можна використовувати металевий шпатель. Липкість клею залежить від всмоктуючої здатності основи і кількості клею. Після того, як клей підсохне до липкого стану, можна починати установку покриття відповідно до інструкцій виробника. Залежно від умов час адгезії становить 20-45 хв. Килимові покриття встановлюються як при звичайному приклеюванні до основи, але клею дають висохнути до липкого стану. При монтажі слід дотримуватися інструкції виробника облицювального покриття по правильній витраті клею.

Клей-фіксатор можна видалити, застосовуючи лужний миючий засіб, напр., розбавлений водою засіб Kiilto Maalarinpesu в пропорції 1 частина Maalarinpesu на 5 частин води. Дати миючому засобу деякий час подіяти, після чого розм'якшений клей видалити вручну або механічно і промити поверхню чистою водою. Всмоктуючі основи, такі як вирівняні розчином поверхні

ВОЛОГІСТЬ ОСНОВИ	Бетон: максимум 3,5 р-% або 85 % RH
ТЕМПЕРАТУРА ЗАСТОСУВАННЯ	+ 18-25 °C
ВИТРАТА	Валик з коротким ворсом: 6-10 м ² /л Гладкий шпатель: 8-12 м ² /л
ЩІЛЬНІСТЬ/ПИТОМА ВАГА	1,0 кг/л
ТИП/СПОЛУЧНА РЕЧОВИНА	Акрилатно-дисперсійний полімер
ЧАС ДЛЯ РОБОТИ	Після прилипання залишається липким.
РОЗМІРИ УПАКОВКИ	5 л, 10 л
ЗБЕРІГАННЯ	В закритій оригінальній упаковці при температурі більше +1 °C 1 рік. Після тривалого зберігання перемішати перед використанням.



або будівельні плити, можуть пошкодитися в процесі очищення. При очищенні клею з поверхонь старих облицювальних покриттів слід переконатися, що старе покриття витримує лужні миючі засоби.

Пористі основи можна ґрунтувати розведеною водою ґрунтовкою Kiilto Start Primer (1 частина ґрунтовки, 4 частини води).

ДОДАТКОВА ІНФОРМАЦІЯ

Представлені в цій технічній специфікації дані засновуються на проведених нами випробуваннях і практичному досвіді. Представлені технічні показники були визначені при стандартних умовах. Якщо місцеві умови відрізняються від них, це впливає на досягнення показників і експлуатаційні характеристики продукту. Метод проведення робіт також значно впливає на кінцевий результат. Kiilto Oy несе відповідальність за забезпечення якості продукції відповідно до нашої Системи Управління Якістю. Ми не можемо впливати на проведення робіт належним чином і на переважаючі умови і тому не можемо нести відповідальності за кінцевий результат. Для правильного використання продукту потрібно попереднє ознайомлення з інструкцією по виконанню робіт і довідником по методам робіт (при його наявності).

НАВКОЛИШНЄ СЕРЕДОВИЩЕ ТА БЕЗПЕКА

Уникати попадання на шкіру і схильності впливу свіжого продукту, використовувати захисні рукавички. Ознайомитися з паспортом безпеки продукту.